Inspectoratul Scolar Judetean Constanta

Simulare judeteana - Examenul national de bacalaureat, Ianuarie 2022
Proba E.c)
Matematica M_st-nat
Barem de evaluare si de notare
Varianta 1

Filiera teoretica, profilul real, specializarea stiinte ale naturii
e Pentru orice solutie corecti, chiar daca este diferitii de cea din barem, se acordi punctajul corespunzitor.

e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in limitele punctajului indicat de
barem.

e Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finali se calculeazi prin impirtirea la zece a punctajului total acordat pentru lucrare.

SUBIECTUL | (30 puncte)
5P |1l.r=a,—-a =12-6=6 2p
slo=1O'(2'zl+9'r)=5.(2-6+9-6)=330. 3p

12 t{y5)=(\5f ~vB-5=—15. 2p
(12 18)= 1{t ()= £(-5)= (8] (-B)-5=5+ 5515 o

5p 1 4+x—x2 Axex? ) 3p
3 [32) —3'=3 ? =31:>4+%=1
S44+x-xX"=2= X" +x+2=0=xe {~12} 20
5p | 4.C>=56,n>3 3p
n(n—1)(n—2)=336 = n=8 2p
5p 5 m_ m+1 3p
2 m+3
m’+m-2=0, m>0, decim=1 2p
P 6. COS&=2C082%—1 3
4 2p
cosa=——
5
SUBIECTUL al Il-lea (30 puncte)
5P | 1a) det Am)=m+m+m-m?®-1-1=—m®*+3m-2=—(m-1)%-(m+2) 5p
5p | b) Sistemul are solutie unica <> det A(m) =0 2p
—(M-1%-M+2)#0=>m=1si m=-2. 3p
5p . . . A, Ay A,
c) m =0 = det A(0) = —2 # 0 = sistemul are solutie unica X = A y:X, z :X 1p
110 110 11
A=l 0 I=-1;A, =1 1 I=-1;A,=[1 0 I=-1 3p
1 1 1 011 0 1
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1 1 1 1p
X=—; y:—, l=—.
2 2 2
op | 2.a) X*y=Xy—5X—-5y+30=Xy—-5x-5y+25+5= 2p
=X-(y—=5)—5-(y-5)+5=(x-5)-(y-5)+5, ¥x,yeR 3p
50 | b) (x*y)*z=xx(y*z), ¥Vx,y,zeR 1p
(x* y)»z = ((x=5)y~5)+5)+z = ®
=((x-5fy-5)+5-5)(z—5)+5=(x-5)(y-5)(z-5)+5, ¥x,y,zeR
x*(y*2) = x*((y-5)z-5)+5)= 2P
=(x-5)((y-5)z-5)+5-5)+5=(x-5)(y-5)(z-5) +5, ¥x,y,ze R
o5p | c) x*5=5%Xx=5, VXxe R sicum legea "*" este asociativa, atunci: 2p
1#2%3%,.,.%2001= (1*..x4)*5%(6+...%202]) =a*5xb = (a*5)*xb=5%b =5 3p
a b
SUBIECTUL al Ill-lea (30 puncte)
| a) f'(x):(x2 —5x—5)'-ex+(x2—5x—5)-(ex)' :(2x—5)-ex+(x2 —5x—5)-eX = 3p
=e* - (x* =3x-10) 2p
5
P i 2 ©0  x*_Bx— 5(J 2X — 5[j 2 3p
b) Ilm(x —5x—5)-eX: lim ———— = lim —— = lim—=0€R
X—>—0 X—>—00 e * I'H X—)oo_ex I'H x—>—0 @~
= Yy =0 asimptota orizontald spre — oo 2p
9P | c) Cerinta este echivalenti cu a arita ci panta tangentei la grafic in punctul X, =—2 este 0,
adica f'(=2) =0. 3p
Dina) = f'(x)=¢e* - (x> =3x-10)= f'(-2)=e - (4-3-(-2)-10)=0 2p
op
2.a)_|'x2-lnxdx=.|'[ j Inxdx_— Inx— J'— —d 3p
3 3
X Inx—— Ix dx_X— Inx—X—+C 2p
3 3 9
5p F(x) . F(X)-FQ .
b) im——==lim————==F (1) =
) x>l X =1 x>l X—=1 () 3p
2
— f()=12-In1=0 P
50 | ¢) F'(x)=f(x), ¥xe(0,0) 2p
F(X)=0=x*-Inx=0=x=1€(0,)
F'(x) <0,Vx e (01) = F este strict descrescatoare pe (0,1) si F(X)>0,Vxe(lLo)=F |3p
este strict crescatoare pe (l,oo); X, =1 punct de minim.

Simulare judeteana - Proba scrisa la matematica
Filiera teoretica, profilul real, specializarea stiinte ale naturii
Barem de evaluare si de notare

Pag 2 of 2

Varianta 1



